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ACTA Nº 18/2013 

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 
                                                   En la  Comuna de Qui l lota a 15 de mayo de 2013 
en el  “Salón de Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal (s)  Patr ic io Encalada 
Ahumada, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  
Concejal  Roberto Vergara Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la y Concejal  
Ramón Balbont in Leiva,  e l  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 
9:19 horas.  
 
   
   

T A B L A  
 
 
 
 
1. COMODATO MULTICANCHA – JUNTA DE VECINOS EL RETOÑO. 
2.    COMODATO  -   VILLA CERVANTES Y ESCRITORES 
3.-   ANÁLISIS VIAJE A MIAMI. 
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1.-  COMODATO MULTICANCHA – JUNTA DE VECINOS EL RETO ÑO. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales anal izan el  siguiente documento: 
 

 
 
Sr.  Alcalde propone aprobar  otorgar Comodato por 10 años a la “Junta de Vecinos Villa El Retoño”, 
del terreno consignado como sesión área de equipamiento, ubicado en calle uno esquina calle cinco, 16 
m/l por calle uno, y 54,50 m/l por calle 5 deslinde con la viviendas, total superficie 463,25 m2. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 167/13: Por unanimidad se aprueba otorgar Comodato por 10  años a la “Junta de 
Vecinos Villa El Retoño”, del terreno consignado co mo sesión área de equipamiento, ubicado en 
calle uno esquina calle cinco, 16 m/l por calle uno , y 54,50 m/l por calle 5 deslinde con la viviendas , 
total superficie 463,25 m2. La Organización Territo rial cuenta con Personalidad Jurídica Nº145, 
representada legalmente por su Presidente Raúl Marc elo Alfaro Reyes, Cédula Nacional de 
Identidad Nº9.061.402-9, domiciliado en Villa San L uis Pasaje 2 Nº 1801 Quillota. 
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2.-  COMODATO – JUNTA DE VECINOS CERVANTES Y ESCRITO RES. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales anal izan el  siguiente documento :  
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Sr.  Alcalde propone aprobar  otorgar Comodato por 10 años a la “Junta de Vecinos Cervantes y 
Escritores”, de la Sede Social ubicada en calle Benimelli s/n costado del Jardín Infantil Ruiseñor o 
detrás del Centro Promo, que estaba cedida al Centro de Madres “Jose Abelardo Núñez” la que se 
declaró disuelta por no contar con la cantidad de socios requerida. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº168/13: Por unanimidad se aprueba otorgar Comodato por 10 a ños a la “Junta de 
Vecinos Cervantes y Escritores”, de la Sede Social ubicada en calle Benimelli s/n costado del 
Jardín Infantil Ruiseñor o detrás del Centro Promo,  que estaba cedida al Centro de Madres 
“Jose Abelardo Núñez” la que se declaró disuelta po r no contar con la cantidad de socios 
requerida. La Junta de Vecinos mencionada cuenta co n Personalidad Jurídica Nº188, 
representada legalmente por su Presidenta Leoncia C ortes Bugueño, RUN 5.629.861-4, con 
domicilio en Marta Brunet Nº31 Quillota.” 
 



SECMU - CONCEJOS 2013  
ACTA 18/2013  

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 18/2013    
LMG/HCM/PEA/bof.- 

 
3.- ANALISIS VIAJE A MIAMI  
 
Sr. Alcalde informa que se está gestionando en forma urgente la Visa, trámite que demora 
aproximadamente un mes,  

 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y  
c iudadanos presentes, y levanta la Sesión s iendo las 9:24 horas. 
 
 
 
 

 
PATRICIO ENCALADA AHUMADA  DR. LUIS MELLA GAJARDO  
 INGENIERO EN TRANSPSORTE  

 SECRETARIO MUNICIPAL(S)  
ALCALDE  

 
 


